

**В**чера спектаклем «Замок Броуди» в городском Доме культуры начались гастроли Сахалинского областного драматического театра им. А.П. Чехова.

НАШИ

ГОСТИ

5

В репертуаре группы, гостящей сейчас в Охе, еще два спектакля. Это пьесы советских авторов — «Друзья мои» Е. Бондаревой и «Весенние скрипки» А. Штейна.

Оха — предпоследний этап большого творческого путешествия южно-сахалинских артистов. После успешных выступлений перед горняками, лесорубами и рыбаками западного побережья они приехали с творческим отчетом к нефтяникам Охи. Спектакли южно-сахалинцев смогут посмотреть не только горожане. За 18 дней гости побывают в Эхаби, Восточном, Москальво. Затем направятся в Ноглики.

В составе группы, которую возглавляет режиссер М. Никитин, наряду со знакомыми охинцам заслуженной артисткой РСФСР Ю. Соболевской, заслуженной артисткой Удмуртской АССР В. Герке, артистами А. Оськиной, В. Андрейко, есть и театральная молодежь. Это Р. Ренева, Л. Симонова, В. Лобко и другие.

Добро пожаловать дорогие друзья!

г. Оха-на-Сахалине

СЕН

1966